

## Berichtigungen.

Seite 31, Absatz 3, Zeile 3: lies „zuzuschreiben sein“ statt „zugrunde liegen“.

Seite 55, Absatz 3, Zeile 7: lies „durch“ statt „auf“.

Seite 65, Absatz 4, Zeile 3: lies „1911“ statt „1921“.

Seite 85, Absatz 4, Zeile 1: lies „Hypotonie“ statt „Hypertonie“.

Seite 154, Absatz 5, Zeile 2: lies „Versuchen und der chemischen Blutuntersuchungen. . .“

Seite 175, zweite Zeile von unten: lies „Hypotonie“ statt „Hypertonie“.

Seite 177, Fall XIV, Absatz 4, Zeile 2: lies „die rechte Arteria rad. hypotonisch, weich, nicht geschlängelt, die linke hypertonisch und geschlängelt“.

Seite 188, Absatz 1, Zeile 3: lies „SCHEERER“ statt „SCHNEERER“.

Seite 191, Absatz 6, Zeile 3: lies „Isthmusstenose“.

Seite 195, Absatz 3, Zeile 3: lies „Hypotonie und Hypodynamie“.